



Errata do Extrato – Edital de Credenciamento de Prestadores de Serviços Odontológicos Nº 18/2015

O Instituto de Previdência dos Servidores do Estado de Minas Gerais – IPSEMG, Contratante, por meio de sua Diretoria de Saúde, comunica a retificação do Extrato de EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 18/2015, publicado no Diário Oficial do Estado de Minas Gerais do dia 24 de Outubro de 2015, Caderno 1, página 45: **Alteração do Título do Edital. Onde se lê: “Para atuarem na Gerência Odontológica e/ou Hospital Governador Israel Pinheiro do IPSEMG” Leia-se: “Para atuarem na Gerência Odontológica, Agência Regional de Contagem e/ou Hospital Governador Israel Pinheiro do IPSEMG”.**

Belo Horizonte, 06 de novembro de 2015. Susana Maria Moreira Rates – Diretora de Saúde – Hugo Vocurca Teixeira – Presidente do IPSEMG. 7

Publicado no Diário Oficial do Estado de Minas Gerais do dia 07/11/2015, página 160 – Caderno 1.